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阿蘇市農業委員会 

 



令和 5年 第８回 阿蘇市農業委員会 会議録 

 

１ 開催日時 令和５年 7月２０日（木曜） 午前１０時開会 

 

２ 開催場所 阿蘇市役所北側大会議室 

 

３ 農業委員出席者（黒：出席、赤：欠席） 

  

仮議席 

1番 岩下義文 2番 坂梨富男  3番 古木裕子  4番 江入衣美    

 

5番 田中 歩 6番 木村広典  7番 村上一秀  8番 渡邊孝司  

 

9番 光原摂子  10番 工藤宏美 11番 古木雄三  12番 永野成男 

 

13番 佐藤弘明 14番 髙木正明 15番 井手孝義 16番 今井健一  

 

17番 佐藤範一 18番 園田賢臣  19番 樫木すみ子 

 

4 議事 

 

・議案第３１号 農業委員会会長の選出について 

 

・議案第３２号 農業委員会職務代理者の選出について 

 

・議案第３３号 阿蘇市農業委員会農業委員の議席決定について 

 

・報告第９号  阿蘇市農地利用最適化推進委員について 

 

 

5 農業委員会事務局出席者   

 

事務局長  徳永 稔    次長  上村文広 

 

 

 

 

 



6 会議の概要 

 

事 務 局 それでは、ただいまより開会します。本日は、委員 19 名中全員の出席であり、

会議規則により第 8回阿蘇市農業委員会を始めたいと思います。 

開会にあたり、議長選出が必要です。恒例により年長者の方に臨時議長をお願

いしたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

委  員 （異議なし） 

事 務 局 それでは、仮議席の１４番委員お願いします。 

臨時議長 指名により臨時議長を務めさせていただきます。皆様のご協力よろしくお願い

します。議事に入ります前に、議事録署名の指名が必要でございます。いかがい

たしましょうか。 

委  員 （議長一任） 

臨時議長 一任とのことですので、この後議席が決定した 1番委員と 2番委員にお願いし

ます。それでは、議案３１号農業委員会長の選出について提案します。事務局よ

り説明をお願いします。 

事 務 局 議案３１号について、農業委員会等に関する法律第５条第２項及び第５条の規

定に基づき農業委員会の会長を選出していただきます。 

臨時議長 いかがいたしましょうか。どなたか立候補及び推薦がありましたらお願いいた

します。 

11番委員 （挙手あり） 

経験もされている前回会長の木村広典委員が適任ではないかと思い推薦します。 

臨時議長 ただ今、木村委員を会長にとの推薦の申し出がありましたが、その他立候補及

び推薦はございませんか。 

     ・・・他に立候補及び推薦無し。 

臨時議長 ご異議がなければ決定したいと思いますがいかがでしょうか。 

委  員 （全員挙手） 

臨時議長 全会一致ですので、会長を木村委員に決定します。ご協力ありがとうございま

した。会長が決定しましたので私はこれをもちまして臨時議長を退席します。 

委  員 （拍手） 

木村委員 改めまして、おはようございます。先ほど推薦により承認を頂きありがとうご

ざいます。３期目の会長を拝命頂き身の引き締まる思いです。今後の阿蘇市農業

委員会活動に皆様のご協力をお願いしたいと思います。 

会  長 それでは、会議規則により会長が議長となっておりますので、これからは私が

議事を進行します。よろしくお願いします。 

議  長 次に、会長職務代理者の選出についてお諮りいたします。いかがいたしましょ

うか。 

13番委員  （挙手）会長一任でお願いいたします。 

議  長 会長一任との提案がありましたがいがかですか。 



委  員 （異議なし）全員挙手 

議  長 会長が指名するということですので、今回からは女性農業委員が３名から４名

に増えたこともあり女性農業委員の声を今まで以上に聞き活動を行いたいと思い、

古木裕子委員にお願いしたいと思います。いかがでしょうか。 

３番委員 会長ご指名により謹んでお受けいたします。 

議  長 それでは、お諮りいたします。職務代理者に古木裕子委員との提案ですが賛成

の方は挙手をお願いします。 

委  員 （全員挙手） 

議  長 異議なしと言うことなので職務代理者は、古木裕子委員に決定します。 

議  長 以上で議案３２号は決定されました。次に議３３号阿蘇市農業委員会農業委員

の議席決定について審議します。事務局より説明願います。 

事 務 局 議案３２号は議席の決定になります。 

今皆さんが座っていただいている席は仮議席となっています。総会時には議席

順に座って頂くことになります。まず、最初に仮議席順に予備くじを引いていた

だき、その後予備くじ抽選の 1番の方から議席くじを引くこととし、抽選番号が

議席となります。ただし、あらかじめ会長は１９番議席、職務代理者は１８番議

席と致します。 

 （議席抽選） 

それでは、議席順を申し上げます。 

1番 佐藤範一 2番 佐藤弘明   3番 今井健一   4番 坂梨富男  

5番 園田賢臣 6番 江入衣美   7番 樫木すみ子  8番 永野成男 

9番 井手孝義 10番 髙木正明 11番 渡邊孝司  12番 岩下義文 

13番 光原摂子 14番 村上一秀 15番 工藤宏美 16番 田中 歩 

17番 古木雄三  18番 古木裕子  19番 木村広典 

議  長 本抽選の結果についてはよろしいでしょうか。 

委  員 （異議なし）。全員挙手 

議  長 以上で議案 33号阿蘇市農業委員会委員の議席決定については決定しました。 

次に報告９号阿蘇市農地利用最適化推進委員の決定について報告します。事務

局より説明願います。 

事 務 局 農地利用最適化推進委員 21名は、各区域より他薦により応募された方々です。

評価委員会を経由しまして、農地利用最適化推進委員として適格と認められまし

たので報告いたします。 

議  長 事務局から報告のありました 21名について、阿蘇市農地利用最適化推進委員と

して委嘱することとしてよろしいでしょうか。 

委  員 異議なし。全員挙手 

議  長 議案については以上です。これで第 8回阿蘇市農業委員会を閉会します。 


